

# 俄罗斯确认坠毁客机遭恐怖袭击

## 普京:绝不放过凶手 悬赏5000万美元缉拿凶手

□ 综合新华社、中新社

俄联邦安全部门17日证实,10月31日在埃及西奈半岛坠毁的俄A321型客机上载有爆炸装置。俄总统普京表示,制造俄客机空难的恐怖分子,无论在世界哪个角落,俄都将把他找到,并予以惩罚。

这是俄首次确认在埃及西奈半岛失事的俄客机遭遇恐怖袭击。

### 爆炸物等同1公斤TNT炸药

17日,俄罗斯总统普京在克里姆林宫主持召开俄客机坠毁原因调查结果会议,俄联邦安全局局长博尔特尼科夫在会上发言称:“可以肯定的说,这是恐怖袭击。”博尔特尼科夫表示,经过对私人物品和飞机残骸的调查,检验结果显示A321客机上有爆炸物痕迹。

博尔特尼科夫称,失事A321客机在飞行时,威力等同于1公斤TNT炸药的自制爆炸装置引爆。

他说,“飞机在空中解体,这也能解释为什么残骸和碎片如此大范围地分散。”

俄联邦安全局称,俄宣布,对提供西奈半岛上空A321客机空难有关线索悬赏5000万美元。

### 普京:会把恐怖分子找到

俄罗斯总统普京就制造空难的恐怖活动表示,不管恐怖分子在世界任何角落,都会把他找到,并予以惩罚。普京称,在A321客机空难中杀害俄罗斯人属于最血腥的犯罪,俄战机不仅应该继续,还应该加强对叙利亚恐怖分子的打击。

### 埃及抓捕两机场工作人员

据报道,埃及当局称,在埃及沙姆沙伊赫机场抓捕了两名机场工作人员,怀疑其与俄罗斯客机爆炸案有关。

俄罗斯科加雷姆航空的一架空客A321型飞机上月31日从埃及沙姆沙伊赫飞往俄罗斯圣彼得堡途中坠毁西奈半岛,机上224人全部罹难,绝大多数是俄罗斯旅客。

### IS被曝发声将袭击华盛顿

前不久,“伊斯兰国”(IS)一个分支宣布对这起袭击事件负责。这也意味着,在参与打击“伊斯兰国”的国家中,俄罗斯、法国先后成为IS恐怖袭击的目标。伊斯兰国近日发布新的视频称,下一个袭击目标将是美国。

据CNN等外媒报道,“伊斯兰国”17日公布一条新视频,扬言将对美国首都华盛顿以及其他参与打击该组织的国家发起袭击。报道称,这是在巴黎恐怖袭击之后,IS首次以发布视频的形式公布新一轮袭击目标。

这则消息最早由路透社发出,并确定视频的来源是一个常被IS用于发布信息的网站。在视频中,IS成员宣称“将对美国发动报复行动,发起新一轮恐怖袭击,袭击的目标将是华盛顿”。

美国联邦调查局拒绝就视频的真实性作出回应,其发言人表示目前没有迹象显示美国面临“具体的、可靠的”袭击威胁。

美国中情局局长约翰·布伦南16日警告说,13日发生在法国巴黎的恐怖袭击不会是“一次性事件”,极端组织“伊斯兰国”可能还准备发起更多的袭击。



普京等在会议上默哀



俄罗斯客机失事现场

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

UnionPay 银联  
中国银联  
China UnionPay

邮储·悦享购物

## 刷卡刷出新感觉 返现才能心满意足

“悦享刷刷刷,返现888”现已开启

线上、线下消费悦享返现!



2015年11月1日-2016年1月31日,邮储银联信用卡  
(卡号62开头)持卡人店面计积分和网上消费悦享  
返现!

**活动一** 每日单笔消费额满188元,即获8元返现奖励。

**活动二** 单卡当月累计消费额满1,888元,即获88元返现奖励。消费额满18,888元,即获888元返现奖励。按持卡人满足的较高档金额返现。

数量有限,先到先得。活动细则详询官网。

参与方式:下载“银联钱包”手机客户端,在首页点击“悦享刷刷刷返现报名通道”报名。活动期间均可报名,报名成功即可参与当月及余下月份活动。



扫描下载  
银联钱包  
报名



微信扫一扫  
生活从此悦享



24小时信用卡客户服务专线  
**40088-95580**  
详询中国邮政储蓄银行官网: www.psbc.com